
L’imparfait : exercices (3) –    proposé le mercredi 27 mai - CORRIGE  

1. Complète les terminaisons des verbes à l’imparfait.

a. Les voyageurs (aller) allaient à Bayonne. (les voyageurs = ils)

b. Nous (dire) disions que c’(être) était loin. (c’ = il)

c. Je (venir) venais de Toulouse. 

d. Le chemin (faire) faisait  une boucle. (le chemin = il)

e. La nuit, Paul (voir) voyait des monstres. (Paul = il)

f. Les monstres (vouloir) voulaient  le dévorer. (Les montres = ils)

g. Nous (prendre) prenions Paul dans nos bras.

h. Tu (pouvoir) pouvais toujours le rassurer.

i. Il (être) était une fois une petite grenouille qui (souhaiter) souhaitait 
                                                                               (qui = elle)

 découvrir le monde. Elle (savoir) savait que les elfes (pouvoir) pouvaient
                                                                             (les elfes = ils)

 l’aider, et qu’ils (vivre) vivaient dans le plus grand chêne.

2.  Conjugue le verbe entre parenthèses à l’imparfait selon le sujet donné.

a. tu (pouvoir) pouvais

b. tu (voir) voyais

c. elle (vouloir) voulait

d. nous (prendre) prenions

e. vous (vouloir) vouliez

f. ils (voir) voyaient

g. elle (pouvoir) pouvait

h. tu (vouloir) voulais


